



清理动物尸体



农场主汤普森

56只动物逃离:18只孟加拉虎、9头雄性狮子、8头雌性狮子、6头黑熊、3头美洲狮、3头灰熊、1只狒狒、1头狼、1头灰狼、3只豹、2只猴子、1只猕猴。



逃跑的灰熊

农场主自杀前 放出狮狼虎豹

■美俄亥俄州治安官下令射杀 ■56只逃跑动物中48只被击毙

美国俄亥俄州马斯金格姆县治安官马特·卢茨19日通报,一名农场主据信前一天自杀并释放他先前豢养的猛兽。考虑周围居民的安全和麻醉猛兽的难度,卢茨发布射杀令。

逃亡

马斯金格姆县治安官卢茨说,农场主特里·汤普森18日被发现死于家中,从伤口判断,自杀的可能性较大。

治安官办公室执法人员到达现场后发现,农场豢养动物的笼子和护栏敞开,没有发现遗书。执法人员判断,汤普森自杀前打开笼子和护栏,放动物出逃。农场占地大约30万平方米,除饲养马等农场常见的动物外,同时养着不少来自国外的动物,其中不乏猛兽。

卢茨说,56只动物逃离,包括18只孟加拉虎、9头雄性狮子、8头雌性狮子、6头黑熊、3头美洲

狮、3头灰熊、1只狒狒、1头狼、1头灰狼、3只豹、2只猴子、1只猕猴。

这名治安官说,汤普森先前多次与周围居民和司法体系“作对”,治安官办公室多次接到投诉。“我们在这里处理过大量投诉,做过大量调查。所以,多年来,(这座农场)一直是个大麻烦。”

汤普森先前因非法持有武器入狱,上月刑满释放。

射杀

这批动物“获释”后,部分在农场内游荡,部分逃出农场,威胁周围居民的安全。

时近夜晚,治安官办公室要求周围居民不要出门,同时在公路上设置“小心外来动物”的电子告示牌。

“我们说的不是你们每天能看到的家猫家狗,而是300磅(135公斤)重的孟加拉虎,”卢茨

说,“我下令……如果这些动物看似要出逃,射杀它们。”

其实,卢茨一度试图使用麻醉枪制伏这些动物,发现有难度。天色已黑,大型猫科动物“中弹”后不会立即倒地,可能趁夜色逃走,在某处未知地点晕倒,随后苏醒,继续威胁周围居民。

兽医芭芭拉·沃尔夫向路透社记者描述她试图用麻醉枪制伏一只孟加拉虎时的情形。她说,孟加拉虎中弹后跳起来,从距离她大约4.5米的地方猛扑过来。一名治安官助理随即开枪,射杀那只老虎。

“一生中我从来没有这么害怕。”沃尔夫说。

治安官办公室执法人员携带重火力步枪,18日夜着手追捕,持续到19日下午,射杀48只动物;“活捉”3只豹、1头灰熊和2只猴子,送往俄亥俄州哥伦布动物园;1只灰狼因不明原因死亡,只有1只狒狒在逃。卢茨说,在逃

狒狒可能携带疱疹B病毒。

虐待

马斯金格姆县动物福利组织“动物庇护所”执行理事拉里·霍斯特特说,汤普森饲养野生动物的手段不当,涉嫌用因营养不良死亡的马喂养猛兽。

自2004年以来,汤普森共计11次遭到虐待动物指控。“他受到忽视动物指控时,一些说法是,他没有给予马足够草料,等它们死后用于喂养狮子”。

他说,马斯金格姆县有关豢养动物的法律较为宽松,尽管“这些动物没有受到适当喂养,没有获得适当医疗看护,没有合适栖息场所”,汤普森并没有明显违法行为。霍斯特特说,即便执法部门没收这些动物,也没有合适的庇护所安置它们。“问题出在买卖者,”他说,“你必须找出人们从哪里购买了它们。”

蒋晓(新华社供本报特稿)

20万电话费 吓蒙美国女子

新华社专电 一张高于往常的月度电话账单往往令人发蒙,而账单额度高达20万美元着实令美国女子塞莱纳·阿伦斯心头一惊。

美国《波士顿环球报》19日报道,阿伦斯家住佛罗里达州,先前订购美国移动通信公司一款每月175美元的手机套餐,以便她和自己的两名聋哑人兄弟联络。不料两兄弟之一的沙迈尔不久前赴加拿大度假,忘记关掉手机数据漫游装置。

结果,美国移动通信公司给阿伦斯开出一张让她大跌眼镜的月度账单:201005.44美元。

“我当时崩溃了,一直在抖,哭个不停……”她告诉美国佛罗里达州WSVN电视台,“感觉这辈子算是完了!”

电信公司了解阿伦斯的家庭状况后做出调整,决定只向她收取2500美元。

“虽然计费结果无误,但阿伦斯的情况是特例,”电信公司发言人说,“公司决定将费用减至2500美元,让她分6个月支付。”

两架客机错身 飞行员受重伤

新华社专电 澳大利亚《悉尼先驱晨报》20日报道,澳大利亚布里斯班国际机场两架客机近距离“错身”,导致一名飞行员受重伤。

报道说,这起事故发生于上周末。受伤飞行员隶属澳大利亚维珍航空公司一家子公司,事发时正在为一架波音737客机做检查。一架澳洲航空公司波音747客机突然在不远处滑过,强烈的引擎气流把他和登机梯一起吹翻在地,飞行员多处骨折。

维珍航空公司一名发言人证实了这起事故,但拒绝披露更多细节。“民航安全局正在调查此事,所以我不能说太多,”这名发言人告诉法新社记者。

初步调查结果显示,事发时,波音747客机正驶向指定跑道,准备起飞。但两架客机为何如此靠近,还不得而知。

澳洲航空公司发表一份声明说,它的客机当时正按空管部门指令正常行驶,并无违规之处。

最年轻行星

生成影像曝光
距离地球450光年



据外电报道,夏威夷大学天文研究所19日宣布,其学校的一名天文学家首次捕捉到了一个正在形成的新行星的直接影像。

夏威夷大学天文学家克罗斯和他来自澳大利亚麦考瑞大学的同事艾尔兰使用位于夏威夷莫纳克压山上的凯克天文望远镜观察到了这个正由气体和尘埃生成的行星。据悉,这个被命名为LkCa 15 b的行星距离地球450光年,是目前为止发现的最年轻的行星。

克罗斯19日在位于马里兰州的美国宇航局戈达德太空飞行中心公布了他的发现结果。他和艾尔兰的相关研究论文将在《天体物理学期刊》上发表。

科学家们此前很难发现如此年轻的行星,因为这些新生成的行星往往被其所绕转的恒星的光芒所掩盖。克罗斯表示,这是科学家首次能通过过在观察新行星周围的尘埃物质的同时观测到行星本身。综合

制鞋时漏看小数点 鞋号大了100倍

拖鞋是船



你是否在为左脚和右脚的尺码不一样而感到困扰?看看英国埃塞克斯郡青年汤姆·伯丁汉姆的经历,你可能会觉得自己的困扰并不算什么了。据英国《每日邮报》10月19日报道,不久前汤姆在某品牌拖鞋的在线购物网站上定做了一双大尺码拖鞋,却意外地收到了该品牌工厂寄来的一只近2米长的巨大拖鞋。

汤姆身高在2米左右。据他介绍,因为自己个高脚长,而且左脚比右脚大很多,常常买不到合适的鞋子,所以平时只能通过商家定做特殊的鞋子。近日,他通过某品牌的在线购物网站定做了一双拖鞋,写明左脚尺码要(英版)14.5号,右脚尺码要13号。可当他收到自己的订货时,汤姆惊奇地发现工厂给他寄来的左脚拖鞋竟然长达2.1米!

“我简直不敢相信自己的眼睛。我估计这只拖鞋的体积都快赶上一只灰熊甚至一辆家用小轿车了。”汤姆说,“让我感觉更

加奇怪的是,这双拖鞋的右脚尺码大小正合适。不知是怎么回事。”

汤姆的形容一点也不夸张。身高2米的他甚至可以轻松地“坐”进这只“巨无霸拖鞋”里。这有可能真的是世界上最大的拖鞋。

该拖鞋公司闻讯后,很快做出了回应。公司发言人向汤姆致以了诚挚的歉意,称工厂的工人可能是由于“翻译错误”,没有看到订单上的小数点,所以错将14.50号当做1450号做出了超大的拖鞋。工人们可能以为这双鞋是为了橱窗展示而定做的特殊号码,所以顺理成章地下单制作了。发言人还表示,他们决定给汤姆的这双鞋买单,并且重新为他定做一双尺码正确的拖鞋。

现在,汤姆决定在购物网站eBay上转售这只“巨无霸拖鞋”。他希望这只特别的拖鞋能够卖个好价钱。

据《中国日报》